

8年来义务赡养 17位孤寡老人

潢川王少林当选为“河南省十大敬老楷模”

信阳消息(晏乾坤)日前,笔者从潢川县民政局获悉,“河南省十大敬老楷模”名单于10月22日在郑州揭晓,潢川县志愿者联合会会长王少林榜上有名,并获得5000元奖金,这是他继今年8月荣登“中国好人榜”之后获得的又一殊荣。

今年38岁的王少林,出生于潢川县刘靛行村。由于家境困难,3岁时被父母送给别人抚养,7岁时养父去世,他和养母家的两个姐姐靠讨百家饭为生。20世纪90年代,王少林涉足建筑行业,凭着诚实守信和吃苦耐劳的品质,开始承包工程,家境逐渐宽裕。

一次回村时,看到村里孤寡老人生活艰难,王少林许诺说:“我要照顾你们到百岁。”王少林说到做到,2004年,他开始逐家逐户上门寻访,排查出17户孤寡特困残疾老人,并进行帮扶。2004年帮助老人至今,王少林为赡养老人已经花费了10多万元。

他的“涌泉”不仅洒向了乡邻,更洒向了社会,先后为汶川地震捐款,资助4名大学生完成学业,为白血病患者张大闯和慢性重型障碍性贫血刘璨捐款等。

王少林逐渐认识到,个人力量毕竟有限,只有调动起大家的力量,才能织就爱的

大网,帮助更多的人。在该县文明办的鼎力支持下,他成立了潢川县志愿者联合会。目前,已经发展成员300多名,他们积极参加各种慰问和公益活动,足迹遍布了该县城乡敬老院、贫困家庭、残疾人家庭、留守学校,用无私的真情为当地和谐发展注入了活力,奏响了雷锋精神的时代最强音,赢得了社会各界人士的广泛赞誉。

据介绍,这次评选活动从今年8月启动,由省民政厅、省教育厅、省老龄办等单位联合开展,通过各地逐级推荐、网上评选、专家评审等环节,最终评选出河南省第四届十大敬老楷模。

明港工业管理区 扎实推进秋冬播工作

信阳消息(记者 黄慧 通讯员 黄俊)入秋以来,正值秋冬播生产关键时期,明港工业管理区强化领导,多措并举,精心组织,管理区秋冬播生产工作正扎实推进。

该管理区成立了由主任任组长,分管领导任副组长的秋冬播生产工作领导小组,并制订下发了《明港工业管理区2012年秋冬播生产工作意见》,明确了秋冬播任务,提出了工作要求,细化了工作措施。形成了主要领导亲自抓,负总责,分管领导具体抓,一级抓一级,层层抓落实的良好格局,为做好此项工作提供了强有力的组织保证。

据了解,目前,管理区秋作物已基本收获完毕,已供应小麦良种20万公斤,超额完成分配任务,购贮各类化肥2000余吨,农药8余吨,小麦、油菜种子20余万公斤,充足供应秋冬播生产。同时,农业行政执法及工商、质检等部门加强农资市场监管,严厉打击假劣农资坑农害农行为。

进入三秋生产以来,明港工业管理区农业服务中心迅速行动,在全管理区范围内广泛组织开展农业技术服务活动,以此带动秋冬播工作全面展开。目前,已在兰店、马楼、才清等村开展技术培训10余场次,培训农民3000余人次,印发各类技术资料1万份,有效提升了秋冬播技术水平。截至目前,管理区已播秋作物5500余亩,其中小麦2100余亩,油菜1900余亩,紫云英1500余亩。

加强业务学习 提高员工素质

信阳市房产管理中心平桥分局全力打造学习型机关

信阳消息(井红霞)今年以来,信阳市房产管理中心平桥分局狠抓效能建设,提高全体员工的政治、业务素质,转变工作作风,提高服务水平和质量作为效能建设的重点,强化措施,狠抓落实,取得了实实在在的效果。

建立学习制度。单位要求工作人员认真做好学习笔记,周五下午检查打分。中层干部的学习笔记由分管领导检查,各科、室、所工作人员的学习笔记由部门负责人检查,检查的结果定期进行评比,成绩优秀的给予奖励,将政治理论和业务学习经常化、制度化、规范化。

制订学习计划。各科、室、所负责人针对本部门工作情况,每月制订当月学习计划和上月的学习总结,报分管领导审阅后,组织本部门工作人员按学习计划集中学习,工作人员进一步掌握了本部门的业务知识。

创新学习方式。本着实际、实效、实用的原则,集中学习由原来“照本宣科”学习为现在的“三位一体”学习,即:由分管局长、科室负责人和业务骨干轮流备课讲课。采取走出去、请进来的办法,结合单位的实际情况,该局邀请专家来讲课,并组织业务人员参加了省、市业务部门组织的业务培训。9月,该局参加全国房屋登记官考试,取得了优异的成绩。

加强学习交流。定期召开学习交流交流会,交流学习体会,总结学习经验,达到“相互学习,共同提高”的效果,在全局形成了浓厚的学习氛围,实现了干部职工的政治素质和工作能力的全面提高,真正做到“政治上清醒,业务上明白”。



秋高气爽,丹桂飘香。为了庆祝重阳节的到来,日前,息县电业总公司以丰富多彩的庆祝活动,向老同志们致以节日的祝福。图为老同志们正在参加投圈比赛时的场景。

陈平 摄

10月20日香江帝景盛大开盘 领创豪宅时代

一期恢宏揭幕 劲销大卖

继国庆节期间景观示范区、样板间开放之后,10月20日香江帝景“三年封藏现房珍启”开盘盛典盛大举行。作为园林实业沉淀三载、精工砥砺的品质巅峰力作,香江帝景坐拥上游绝佳地段,繁华山水两相宜,以西班牙皇家纯手工墅,为成功人士巨献专属贵族圈层的传世豪宅与奢居体验。

开盘盛典在一段唯美的西班牙弗朗名戈舞蹈中拉开序幕,盛装的迎宾小姐列队候引来宾们落座飞狮广场贵宾区,沿途的拱门廊柱、鲜花喷泉、流水陶罐,弥漫一派浪漫格调。主持人陈静首先介绍了项目概况,园林实业涂董上台向来宾致欢迎辞,其他特邀嘉宾就滨河两岸的城市人居发展作

了精彩点评。然后涂董与嘉宾们一起向宫柱冰雕里注入红酒并宣布正式开盘,在热烈的掌声和礼炮声中,香江帝景一期恢宏揭幕。

园区内,彩裙翻飞的弗朗名戈舞者和外籍乐队为来宾们献上了精彩的演出。阳光下,花园如一首生活的诗,一位长裾曳地的小提琴手引发人们频频拍照,而萨克斯手则像游吟的诗人,与小桥下的锦鲤应和;销售中心门前,外籍礼宾优雅致意入人的业主们;选房区内,群情踊跃,美酒佳肴,香江帝景为所有的来宾呈现了一个大气浪漫、高贵优雅的浓情盛宴。

香江帝景首开信阳现房开盘之先河,以其难以比拟、无法复制的地理位置,5分

钟贯通市中心与南湖景区,堪称溯河北岸绝无仅有的双资源别墅;此次西班牙别墅的倾城面世,以其精工品质,领创信阳高端人居经典,标志信阳豪宅新标杆的崛起。选房区内销售飘红,别墅洋房大受客户热捧,当日订房的准业主们荣获55寸液晶电视、跑步机、红酒等馈赠奖品满意而归。

建筑不但是人们生活的家园,更是灵魂的家园。今天,在信阳,人们也终于等到了西班牙贵族式的生活环境,包括未来的私人会所,将很大程度提升同步国际的社交圈层,为信阳金字塔尖的人群量身打造西班牙皇官别墅区,将让人们领略到更高端的磅礴峰境。(西早)

欢迎你成为我们的小记者

现在有许多家长都在为自己孩子的写作能力发愁,他们到处补课却鲜见成效。提高孩子的写作水平,关键是要培养孩子的写作兴趣,激发他们的写作潜能。如果哪一天,您孩子的一篇习作能发表在报纸上,这无疑会大大激发您孩子的写作热情和写作兴趣。现在《信阳晚报》就给您和您的孩子提供这样一个平台,只要您订一份《信阳晚报》,您的孩子就可以成为我们的小记者,我们除在节假日组织小记者

开展活动外,还开办了萌芽专版,专门刊登中小学生的习作。我们除优先发表小记者们的习作外,还对他们的写作进行一定的指导。在我们的共同努力下,小记者们的写作水平会不断提高,并从此踏上文学圆梦之旅。

为了孩子,敬请加盟!

报名热线:6207618 13837666109

联系人:张勇

报名地址:信阳市中山南路信阳日报社办公楼三楼302房间

信阳晚报社招聘老年记者启事

《信阳晚报》是一张知识性、娱乐性和服务性很强的都市报。为了让晚报报道的内容更鲜活,更能贴近民众,现面向全市招聘老年记者若干名。只要您有一定的写作基础,只要您热心于新闻工作,只要您自费订阅一份《信阳晚报》,您就可以成为我们的老年记者,您就可以享受到从事新闻工作的乐趣。

如果被我们聘为老年记者,我们将给您办理相关的证件,您就可以从事采访活动了,您就可以采访记录您身边的人和

事。老年是迟开的花,老年是天边的霞。可能您人生中还有很多愿望没有实现,不要紧,加盟我们的团队,我们会让迟开的花更娇艳,让天边的霞更绚烂!

真诚欢迎您的加盟!

报名热线:6207618 13837666109

联系人:张勇

报名地址:信阳市中山南路信阳日报社办公楼三楼302房间